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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor számára nem úgy 

indult a bükfürdői rali szombati első napja, ahogy szerették volna, az utolsó gyorsaságira 

viszont annyira begyorsultak, hogy egy abszolút 3. időt repesztettek. Mindezt úgy, hogy 

fel se tűnt nekik, hogy különösebben extra tempót diktáltak volna, ami mindenképp 

biztató lehet számukra a holnapi folytatásra. Az első napot az N-csoport 12. helyén 

zárták, de a 8. helytől is kevesebb, mint tíz másodperc választja el őket, így a 

pontszerzés abszolút reális célkitűzésnek tűnik számukra.   

 

Pethő István: – Nem indult jól számunkra a nap, mivel az első lassítóhoz keresztbe 

érkeztem meg, ami miatt kicsit megijedtem, és ezután nehezen vettem fel újra a ritmust. 

A második körre másik gumikat tettünk fel, és részben talán emiatt is sikerült gyorsulnunk 

valamelyest.  

 

– Aztán a mai utolsó gyorsaságira már annyira felszáradt a pálya, hogy úgy mentünk egy 

abszolút 3. időt, hogy gyakorlatilag fel se tűnt, észre se vettük, hogy ennyire haladtunk. Ez 

is azt mutatja, hogy azok a beállítások, amiket a teszten a mérnökünkkel közösen 

megtaláltunk, alapvetően működnek, úgyhogy lehet és tudunk is gyorsan menni az 

autóval.  

 

– Holnap ugyanazt kéne nyújtanunk, mint a mai utolsó gyorson, és mindent el is követünk 

majd annak érdekében, hogy ezt megvalósítsuk. A holnapi pályák nekem amúgy is jobban 

tetszenek, mint a maiak, úgyhogy mindenképp szeretnénk pontokat gyűjteni. Ez a 12. 

helyről ugyan nehéz lesz, de elérhető, mivel többen is pár másodpercen belül vagyunk 

egymáshoz képest. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating 
Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola 
Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet 
Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, 
Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi 
s.r.o, Vertical Zone Kft. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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